Egyenleteinket paronként osszeadva
(z+y)*=a+0, (y+2)?2=b+ec (z4+12)? =c+a.

Innen az ismeretlenek paronkénti dsszegeire két-két érték jon szoba:
(1) r+y==+VvVa-+b, y+z=+Vb+e, z+x=+Vc+a,

és a harom négyzetgydk el6tti elgjelet barhogy megvalasztva minden egyes esetben egyértelmien és kdnnyen megold-
hato elséfoku egyenletrendszert kapunk. Attekinthetség kedvéért az egyes négyzetgyokok elotti 1 vagy —1 szorzot e,
ea, es-mal jeloljiik.

Az (1)-beli egyenletek Gsszegének fele x + y + z értékét adja meg, s ebbdl az egyes egyenleteket kivonva mindig
megkapjuk a harmadik ismeretlent:

1

T = 5(61\/a+b—ezx/b—i—c—i—eg\/c—i—a),
1

y= 5(61\/a—|—b—|—62\/b—|—c—63\/C—|—a),
1

z= 5(—61\/a—|—b—|—62\/b—|—c—|—63\/c—|—a).

A 3 el6jel megvalasztasa egymastol fiiggetlen, ezért a rendszernek 23 = 8 megoldasa lehet. Valoban ennyi a megol-
dasok szama, ha a + b, b + ¢, és ¢ + a mindegyike pozitiv. Ez a szdm mindannyiszor a felére csokken, ahanyszor 0 1ép
fel az Osszegek kozott. Ha viszont az Osszegek kozott van negativ is, akkor a rendszernek nincs valés megoldasa.
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Megjegyzés. Mar az eredeti egyenletekbdl lathato, hogy ha a rendszer egy megoldasa x = o, y = 3, z = ~y, akkor
megoldés az x = —«, y = —f3, z = —7 értékharmas is.



